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Ficha técnica de la encuesta del 1er. Trimestre de 2015 
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 Cobertura 
Cobertura urbana-rural con dispersión a 83 centros poblados.   

 Universo Población residente en las poblaciones en estudio, mayor de 18 

años, de ambos sexos y de todos los estratos socioeconómicos.  

 Diseño muestral Aleatorio, polietápico y estratificado por afijación proporcional 

distribuido en 240 puntos muestrales a razón de 5 entrevistas en 

cada uno de ellos. 

 Selección de 

     entrevistados 
En hogares, controlando las variables censales de sexo y edad 

por proyección censal del INE y a partir de direcciones 

aleatoriamente seleccionadas obtenidas del REP de Junio de 

2012 para cada punto muestral.  

 Tamaño muestral 1.200 casos efectivos 

 Error estadístico 

de la muestra 
+/- 2.89 % para un nivel de confianza de 95.5% 

 Supervisión 40% en campo y 100% en oficina 

 Fecha del  

    trabajo de campo 
26 de Febrero al 13 de Marzo de 2015 

KELLER y Asoc.: Estudio Nacional de Opinión Pública, n = 1.200 , 1er. Trimestre de 2015 



Evolución de la Situación del País 

Las cosas en general van muy bien, bien o regular hacia bien (POSITIVA) 

o regular hacia mal, mal o muy mal (NEGATIVA) 

- 14 Variación del trimestre: 
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Gravedad de la crisis 

¿Qué tan grave es la crisis económica, 

social y política que hay en Venezuela? 
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Muy
grave
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grave
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grave
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En la segmentación socioeconómica 
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16% 

Ns/Nc: 2% 
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Culpables de la Crisis 
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Gobierno Oposición

Otros Ns/Nc

¿A quién hay que culpar por la crisis que tiene el país? 
- pregunta abierta - 

Ns/Nc: 5% 
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“El Imperio es el Culpable” 
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Cuánto está de acuerdo con la frase: 

“Estados Unidos es el culpable de la crisis 

que tiene Venezuela” 
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Maduro no es Capaz de Resolver la Crisis 
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¿Nicolás Maduro está capacitado para 

resolver la crisis que tiene Venezuela? 

26 
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Sí No
Ns/Nc: 9% 
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En el trimestre anterior 30% creía que 

Maduro podía resolverla y 65% 

no lo creía capaz. 

Ha perdido cuatro puntos de apoyo 
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Los problemas de la gente 

Problema personal más importante 

que tiene la familia 
(pregunta abierta – respuesta espontánea) 
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Tema dominante: 37% 
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El Desabastecimiento 

¿Ha sentido recientemente la escasez 

de algún producto de primera necesidad? 

No ha sentido escasez: 4%; Ns/Nc: 0% 
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Otros productos

Aceites

Repuestos

Mantequillas

Arroz

Azúcar

Carnes

Jabones

Café

Medicinas

Higiene personal

Harina de maíz

Todos

Lácteos

¿De cuál producto ha sentido 

más la escasez? 
- pregunta abierta - 

KELLER y Asoc.: Estudio Nacional de Opinión Pública, n = 1.200 , 1er. Trimestre de 2015 



Evolución de la situación económica de la gente 

La situación económica familiar es muy buena, buena o regular hacia buena (POSITIVA) 

o regular hacia mala, mala o muy mala (NEGATIVA) 

- 24 Variación del trimestre: 

10 

A  L  F  R  E  D  O 

KELLER 
y   A S O C I A D O S 

0

20

40

60

80

100

III
01

IV
01

I
02

II
02

III
02

IV
02

II
03

III
03

IV
03

II
04

I
05

II
05

III
05

IV
05

I
06

II
06

III
06

IV
06

I
07

II
07

III
07

IV
07

I
08

II
08

III
08

IV
08

I
09

II
09

III
09

IV
09

I
10

II
10

III
10

IV
10

I
11

II
11

III
11

IV
11

I
12

II
12

III
12

IV
12

I
13

II
13

III
13

IV
13

I
14

II
14

III
14

IV
14

I
15

Positiva Negativa

41 

59 

Maduro Chávez 

KELLER y Asoc.: Estudio Nacional de Opinión Pública, n = 1.200 , 1er. Trimestre de 2015 



A  L  F  R  E  D  O 

KELLER 
y   A S O C I A D O S 

El Viaje de Maduro a los Países Petroleros 
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“En enero Maduro viajó a China y a varios 

países petroleros para conseguir préstamos 

y para aumentar los precios del petróleo.  

¿Ese viaje fue un éxito o un fracaso?” 

KELLER y Asoc.: Estudio Nacional de Opinión Pública, n = 1.200 , 1er. Trimestre de 2015 
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Los Anuncios de Maduro 
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Con los anuncios que ha hecho el 

presidente Maduro, ¿se solucionará la 

crisis, se mantendrá como está o 

empeorará? 
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¿Ayudarán las Medidas a resolver la Crisis? 
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¿Los problemas se están resolviendo? 
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Las soluciones que está ofreciendo el gobierno del presidente Maduro, 

¿están resolviendo los problemas de (…) o no? 
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La mejor Solución 
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¿Cómo se solucionaría mejor esta crisis? 
- pregunta cerrada - 
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“Maduro debe irse” 

16 KELLER y Asoc.: Estudio Nacional de Opinión Pública, n = 1.200 , 1er. Trimestre de 2015 

¿Hay que dejar que N. Maduro termine su 

período dentro de cinco años en 2019 o es 

necesario que se vaya antes del poder? 
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Hay un Chavismo crítico con el Gobierno 
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Un tercio de los chavistas 

blandos está demostrando 

sus desafectos por el 

gobierno (42% de ellos en 

promedio); actitud crítica 

que comparte el 21% en 

promedio de los chavistas 

duros. 

 

En global, se trata del 29% 

del chavismo insatisfecho 

con el actual gobierno. 
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La Eficacia del Gobierno 

Evolución de la labor del Gobierno Nacional para “resolver los problemas” 

-  6 Variación del trimestre: 
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La Popularidad de Maduro 
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Los apoyos “duros” al oficialismo 
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Se trata del promedio de cinco variables consideradas como indicadores del apoyo al oficialismo: 

popularidad del presidente, situación positiva del país, situación positiva de la economía familiar, 

gestión de gobierno e intención de voto por el oficialismo. 

y = -0,89 
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¿Cuán seguro está de votar en las 

elecciones parlamentarias de este año? 
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La participación en las elecciones parlamentarias 

Abstencionistas 

23% 
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Simulacro de Voto Parlamentario 
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Para las elecciones parlamentarias, 

¿votará por candidatos oficialistas, 

opositores, independientes o se 

abstendrá? 
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Sólo entre votantes “seguros” 

+ 11 En votos válidos: 

57,5% Oposición 

42,5% Oficialismo 

Abstención 

potencial 

39% 
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Expectativas de las Parlamentarias 
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¿Y quién cree que ganará la mayoría 

parlamentaria en esas elecciones? 

Oposición Oficialismo Empate Ns/Nc
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+ 16 

Sólo entre votantes “seguros” 
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Oposición Oficialismo Empate Ns/Nc

48 

34 

3 

15 



Contactos 
 

 

 

Tfn-faxes: (+58-212) 258.0989 - 256.0389 

 

WEB: http://www.alfredokeller.com 

E-mail: alfredokeller@aol.com 

A  L  F  R  E  D  O 

KELLER 
y   A S O C I A D O S 

Mercado 

Entorno 

Consultoría 


